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                         Ρόδος, 15/6/2023 
 
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  
 
Σας ευχαριστούμε θερμά για το μεγάλο ενδιαφέρον και την εμπιστοσύνη με την οποίαν περιβάλλετε το 
Κολλέγιο Ρόδου. Με την παρούσα επιστολή σας ενημερώνουμε σχετικά με τις διαδικασίες που θα 
λειτουργήσουν στο Camp 2023.  
 
Πρώτη μέρα: Τη Δευτέρα τα παιδιά θα κατανεμηθούν σε τμήματα και θα τα παραλάβουν οι Ομαδάρχες – 
Εκπαιδευτικοί. Θα ενημερωθούν για το πρόγραμμα, τη φιλοσοφία του Σχολείου μας και θα έχουν την 
ευκαιρία να ακολουθήσουν μέρος του προγράμματος.  
 
Επίσης, θα τους δοθεί αναλυτικό πρόγραμμα.  
 
Μάθημα κολύμβησης: είναι απαραίτητα, γυαλάκια, κολυμβητικό σκουφάκι, κολυμβητικό μαγιό (όχι 
βερμούδα ή μπικίνι), πετσέτα ή μπουρνούζι και αντιολισθητικές παντόφλες.  
 
Μάθημα Τριάθλου: οι αθλητές όλων των ηλικιών θα πρέπει να φέρουν στο σχολείο τα ποδήλατα τους για 
όλο το διάστημα του Summer Camp. Η παράδοση θα γίνει στον αρμόδιο γυμναστή, στο προαύλιο χώρο του 
σχολείου.  
 
Μεταφορά: Οι μαθητές που μεταφέρονται με σχολικό θα ειδοποιηθούν μέχρι το Σάββατο 17 Ιουνίου για 
την ώρα παραλαβής τους.  
 
Μαθητές Προ νηπιαγωγείου/Νηπιαγωγείου/ Α΄ Δημοτικού: είναι απαραίτητο να έχουν μια αλλαξιά 
ρούχων μαζί τους.  
 
 
Συνοπτική παρουσίαση δραστηριοτήτων: 
 
Water Fun – Thriathlon  
 
Η ακαδημία Rhodes Penguins θα αναλάβει το κομμάτι της κολύμβησης και του τριάθλου.  Στην κολύμβηση 
όλα τα τμήματα μας θα έχουν τους ίδιους παιδαγωγικούς σκοπούς που ακολουθεί και η ακαδημία Penguins 
σε όλα τις τα τμήματα αρχαρίων, προ-επίλεκτο, επίλεκτο. 
To παιδαγωγικό κομμάτι θα εμπλουτιστεί με πολλά παιχνίδια κάνοντας την επαφή με το άθλημα της 
κολύμβησης πιο ευχάριστη. 

 
Sports Fun 
 
Ο αθλητισμός είναι πολύ σημαντικός για την ανάπτυξη των παιδιών και μια ευκαιρία για κοινωνικοποίηση 
και εκπαίδευση. Με τη δραστηριότητα «Sports Fun» τα παιδιά θα γνωρίσουν όλα τα αθλήματα 
(ποδόσφαιρο, καλαθόσφαιρα, τένις, στίβος κ.ά.)  με διασκεδαστικό τρόπο.  
 
Physic Labs 
 
Με το «Physic Labs» θα ταξιδέψουν στον όμορφο κόσμο της Φυσικής, της Χημείας και της Βιολογίας. Τα 
πειράματα και όλες οι δράσεις διεξάγονταν στα ειδικά διαμορφωμένα εργαστήρια μας. 
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STEM Challenges 
 
Η εκπαίδευση STEM (Science, Technology, Engineering, Mathematics) είναι η ενασχόληση με τέσσερα 
σχετικά αλλά διαφορετικά θεματικά πεδία που ωστόσο σπάνια συνδυάζονται στην πράξη. Το STEM είναι 
μία διαθεματική κι ενοποιημένη προσέγγιση προβληματικών καταστάσεων που ψάχνουν για λύση. Δίνει 
έμφαση στη μάθηση στην πράξη (Learn by doing) και συνδέεται με την καθημερινή ζωή και τον πραγματικό 
κόσμο των παιδιών. Στο Summer Camp τα παιδιά θα κληθούν να λύσουν πολλές προβληματικές 
καταστάσεις – προκλήσεις με διασκεδαστικό τρόπο.   
 
Free Games 
 
Το ελεύθερο παιχνίδι καλλιεργεί τη δημιουργικότητα  και τη φαντασία κάθε μαθητή. Έτσι τα παιδιά Θα 
έχουν την ευκαιρία μέσα από τον αυθορμητισμό και τη φυσικότητα της παιδικής τους ηλικίας να εξελίξουν 
το πνεύμα και τη κρίση τους αξιοποιώντας δημιουργικά και με ψυχαγωγικό τρόπο τον ελεύθερο χρόνο που 
θα τους δοθεί στο Summer Camp. 
 
 
i-Fun  
 
Με το «i-Fun» θα έρθουν σε επαφή με τον κόσμο των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και των τάμπλετ. Θα 
μάθουν μέσα από εκπαιδευτικές εφαρμογές και παιχνίδια και θα ταξιδέψουν στον ψηφιακό 
προγραμματισμό και την Κινητή Μάθηση. Το μάθημα θα πραγματοποιείται στο διαμορφωμένο και 
σύγχρονο εργαστήριο Πληροφορικής i-Point, εξοπλισμένο με σύγχρονους υπολογιστές i- Mac καθώς και i-
Pad.  
 
 
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία παρακαλώ να επικοινωνείτε με τους Ομαδάρχες των τμημάτων 
του Κολλεγίου στο τηλέφωνο 22410/87747. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


